

Сохранять традиции и единение

4 ноября вместе со всей страной Кабардино-Балкария отметила День народного единства

В столице республики он начался с торжественного митинга-концерта на площади перед ГКЗ. Ведущие **Фатима Чехмахова** и **Азнар Агтаев** рассказали предысторию праздника, отмечаемого в России с 2005 года, напомнив, что 4 ноября 1612 г. воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов.

А когда представители молодежных волонтерских организаций КБР вынесли девятиметровое полотнище государственного флага Российской Федерации, ведущие пояснили и геральдическое значение цветов российского триколора. В ходе митинга-концерта к собравшимся на площади с поздравлениями и пожеланиями обращались представители государственных и общественных организаций республики: председатель общества русской истории и культуры «Вече» **Анатолий Канунников**, заместитель председателя общественной организации «Алан» **Расул Караев**, заместитель руководителя Управления по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальностей КБР **Джамбулат Гергоков** и др. Все они, также обращаясь к истории России четырехсотлетней давности, подчеркивали важность сохранения славных традиций прошлого и единения всех народов страны.

Аплодисментами было встречено выступление тамады «Адыгэ Хасэ» **Мухамеда Хафица**, сказавшего: «Минин и Пожарский вывели народ на борьбу с поляками, оккупировавшими Москву и Россию. И когда Москва освободилась, Россия пошла правильной широкой дорогой».

Творческая часть мероприятия состояла из выступлений звезд эстрады КБР, детских и юношеских коллективов.

По уже сложившейся традиции отмечать все значимые события в столице КБР на недавно отреставрированной улице Кабардинской, праздничный концерт состоялся и на «нальчикском Арбате». На площадке кинотеатра



«Победа» горожане и гости столицы республики могли насладиться настоящей «живой» музыкой в исполнении эстрадно-духового оркестра Нальчикского парка культуры и отдыха под управлением **Хазрита Зашакуева**.

Большой праздничный концерт, организованный местной администрацией Нальчика, состоялся в Музыкальном театре. В рамках

концерта было награждение деятелей культуры – цветы и грамоты были вручены тем, кто в течение года тесно сотрудничал с городским управлением культуры, принимал активное участие в организации праздничных мероприятий. Наград удостоились около 50 человек – сотрудники образовательных учреждений, средств массовой информации,

руководители и артисты местных театров.

Торжественные мероприятия, посвященные празднику, прошли также во всех населенных пунктах Кабардино-Балкарии.

Наталья Печонова.

Video на https://www.instagram.com/sovetskaya_molodezh/аеmopa.
Фото **Татьяны Свириденко.**



Нужны коренные изменения

Глава Кабардино-Балкарии Юрий Коков на прошлой неделе провел совещание с членами правительства, на котором заявил о необходимости изменения системы управления курортно-рекреационным комплексом региона.

Премьер-министр КБР Алий Мусуков сообщил, что на сегодняшний день в республике функционируют 8 организаций курортно-рекреационного комплекса с государственной долей Кабардино-Балкарии в капитале. Поток отдыхающих по итогам 2015 года составил более 300 тысяч человек, а объем оказанных услуг – более двух миллиардов рублей. «Основные проблемы функционирования комплекса связаны с тем, что подавляющее большинство санаториев и баз отдыха построены в 30-60-е годы прошлого века и имеют устаревшую материально-техническую базу, которая требует проведения реконструкции, модернизации, оснащения лечебно-диагностическим оборудованием и инвентарем, отвечающим современным требованиям. Недостаток финансовых средств

и отсутствие возможности активного привлечения инвестиций не позволяют провести работы по модернизации этих учреждений», – сказал он.

Глава КБР отметил, что необходимы коренные изменения в системе управления курортно-рекреационным комплексом республики. «Мы не развиваем эту отрасль, она деградирует. Вместо того, чтобы зарабатывать, привлекать инвесторов, развивать курорт, у нас происходит обратное. Кабардино-Балкария была одним из основных курортных мест в Советском Союзе, сейчас же санатории еле дышат. У нас провален этот участок работы. Прошу правительство в течение 10 дней сформулировать конкретные предложения по всем направлениям, и будем принимать меры», – заявил он.

Три направления «Этаны»

7 ноября в рамках встречи председателей правительств России и Китая в Санкт-Петербурге глава КБР Юрий Коков подписал генеральное соглашение с китайскими инвесторами о строительстве завода «Этана».

Соглашение о сотрудничестве при создании промышленного комплекса подписали глава КБР и генеральный директор китайской компании «Чайна Куньлунь Контрактинг энд Энжиниринг Корпорэшн» (СКСЕС) Чжао Хуатан. Подписание документа предшествовала значительная подготовительная работа. Делегация деловых кругов Китая неоднократно посетила Кабардино-Балкарию, на месте изучила все аспекты, связанные с реализацией проекта. Всесторонняя поддержка оказана администрацией президента РФ, российским правительством, министерством иностранных дел, Минпромторгом и Минэнерго России. Предметом Соглашения является совместная деятельность сторон по созданию промышленного комплекса «Этана». Проект предусматривает три секторальных направления: производство полимеров, производство бутилированной воды и лагистика, включая

создание железнодорожных терминалов. Срок реализации проекта – 2016-2023 годы. Финансирование осуществляют организации китайского финансового рынка.

По оценкам экспертов, создание промышленного комплекса «Этана» имеет стратегическое значение для социально-экономического развития не только Кабардино-Балкарии, но и всего СКФО.

Напомним, что в январе этого года представители китайских компаний China Petroleum Technology and Development Corporation (CPTDC) и СКСЕС заключили с правительством КБР контракт на строительство предприятия по производству полиэтилентерефталата (ПЭТФ) мощностью 1,5 млн. тонн в год. Контракт предполагает строительство завода в три этапа. Первый комплекс на 500 тысяч тонн будет запущен в 2018 году, второй такой же мощности – в 2019 году, а в 2020 году завод выйдет на проектную мощность.

Большие перспективы Дней Эрмитажа

С 4 по 18 ноября в нашей республике проходят «Дни Эрмитажа на Северном Кавказе». Центром проведения стала знаковая проекта в регионе один из крупнейших и самых значительных художественных и культурно-исторических музеев России и мира – Кабардино-Балкарский Государственный университет, с которым 31 марта этого года Эрмитаж заключил договор о сотрудничестве.

По случаю этого важного культурного события 5 ноября в КБГУ состоялась пресс-конференция «Дни Эрмитажа на Северном Кавказе» с участием генерального директора Государственного Эрмитажа, академика ГАН РАН Михаила Пиотровского и кинорежиссера, народного артиста России, члена комиссии по культуре и искусству при президенте РФ Александра Сокурова.

Как подчеркнул Пиотровский, превалировать во время двух эрмитажных недель в Нальчике будут мастер-классы с прицелом на большие перспективы: «Будут выступления и встречи на разные темы: о нынешнем состоянии музейного дела вообще, археологии, геральдике, нумизматике, оружии, реставрации. (Кроме самого Михаила Борисовича, занятия со студентами-историками будут проводить заместитель гендиректора Эрмитажа по научной работе Георгий Вилинбахов, заместитель заведующего отделом археологии Восточной Европы и Сибири Юрий Пиотровский, главный хранитель отдела археологии Восточной Европы и Сибири Андрей Мазуркевич, научный сотрудник отдела нумизматики Вячеслав Кулешов, научный сотрудник отдела «Арсенал» Всеволод Образцов, заведующая отделом научной реставрации и консервации Татьяна Баранова, сотрудник аппарата дирекции, координатор программы Юлия Марченко – ред.) Эти мероприятия нужны для того, чтобы определить, что делать дальше со студентами. И все эти выступления и встречи проводятся для того, чтобы молодые люди могли заинтересоваться. Кстати, мы начали археологические работы в Кабардино-Балкарии, активное участие в них принимают студенты университета,

и это тоже практическая школа. И все это необходимо для того, чтобы определить направление сотрудничества, чтобы выбрать заинтересованных людей и сделать для них совместную программу работы. Также планируется проводить стажировки студентов, аспирантов и преподавателей университета в Эрмитаже».

Положительно оценив сотрудничество ГЭ и КБГУ, почетным профессором которого он является и в котором подготовил группу молодых режиссеров, Александр Сокуров сказал, что, по его мнению, в нашем обществе «не хватает культурной экспансии»: «В культурном пространстве нет мира: есть борьба культуры с тем, что мы называем некультурой. Это очень важная для России проблема – общий уровень культуры населения. Крайне важная проблема, просто критически важная. И поэтому предложение разнообразной выставочной деятельности, обменов экспозиции и в музеях, и в вузах должно превышать спрос».

После заседания попечительского совета КБГУ и вручения наград А. Сокурову и М. Пиотровскому, в зале творческой мастерской Сокурова в КБГУ состоялся показ фильма «Открывая Эрмитаж», снятого в 2014 году британским режиссером Марджи Кинмонт и посвященного специальным коллекциям и закрытым для публики помещениям музея.

Затем Михаил Пиотровский прочел лекцию о современном состоянии музейного дела, а позже гости из Санкт-Петербурга приняли участие в церемонии открытия выставки «Черкесские предания в реке времени» в Арт-Центре Мадины Сараль.

Наталья Печонова.

Видео на Instagram и You Tube автора.

Юрий Коков возглавил попечительский совет КБГУ

Глава Кабардино-Балкарии Юрий Коков избран председателем попечительского совета КБГУ.

5 ноября в Нальчике прошло первое заседание попечительского совета Кабардино-Балкарского государственного университета, на котором его председателем единогласно избран глава КБР Юрий Коков.

«Для меня это большая честь и ответственность. Надеюсь, вместе мы сумеем решить стоящие перед нами задачи», – отметил глава республики. Он также высказался за дальнейшее наращивание усилий не только по сохранению КБГУ в качестве базового высшего учебного заведения Кабардино-Балкарии и региона, но и его выход на ведущие позиции в Российской Федерации. Для достижения поставленной цели, по мнению главы региона, требуется «консолидация организационных, интеллектуальных, финансовых ресурсов, реализация стратегических проектов и программ развития университета». В ходе последующего затем обмена мнениями народный артист России, кинорежис-

сер Александр Сокуров обратил особое внимание на необходимость поддержки гуманитарной составляющей высшей школы. «Только цивилизованный, гуманитарно просвещенный человек может правильно существовать», – заявил он. А генеральный директор государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский поддержал идею повышения престижа КБГУ как вуза федерального значения.

Глава КБР поблагодарил членов совета за активное и заинтересованное отношение к предстоящей совместной работе. «Не сомневаюсь, мы сделаем все, что от нас зависит, для того, чтобы продвигать наш родной университет, чтобы наши дети получали полноценное образование», – подчеркнул он. За выдающиеся заслуги в кинематографии и вклад в развитие культуры республики Юрий Коков вручил Александру Сокурову орден «За заслуги перед Кабардино-Балкарией».

Назначения

Глава КБР Юрий Коков подписал указ о назначении на должность заместителя председателя правительства республики Таймураза Ахихова, который до последнего времени руководил Управлением федерального казначейства по КБР.

Ахихов родился в 1971 году в Баксане, с отличием окончил социологический факультет МГУ, работал в федеральных правоохранительных и налоговых органах. С марта 2015 года он занимал должность заместителя министра труда, занятости и социальной защиты КБР, а с ноября 2015 года работал руководителем Управления федерального казначейства по КБР.

Глава Кабардино-Балкарии Юрий Коков назначил своим спецпредставителем по взаимодействию с органами государственной власти КБР и органами местного самоуправления Александра Хаишхожева.

Хаишхожев до последнего времени занимал должность первого заместителя руководителя администрации главы республики, от которой был освобожден 2 ноября в связи с выходом на пенсию. За день до этого он был награжден орденом «За заслуги перед Кабардино-Балкарской Республикой».

Хаишхожев родился в 1951 году в Тереке, с 1992 года работал в органах государственной власти республики, с 2005 года – заместитель руководителя администрации президента – руководитель аппарата президента КБР, с 2014 года – первый заместитель руководителя администрации главы КБР.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С ГЛАВОЙ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЮРИЕМ КОКОВЫМ

18 НОЯБРЯ В 17.00 НА КАНАЛЕ «РОССИЯ-1» (КБР)

Вопросы и видеонаправления можно направлять по электронному адресу: press-glava@kbr.ru и по телефонам: 8(8662) 40-76-19, 8(8662) 40-43-07.

Белые шары в синем небе

В День народного единства в Кёндзеле торжественно открыли мемориальный комплекс в память о ветеранах Великой Отечественной войны, ушедших из жизни уже в мирное время. Семь камней, на которых высечены имена 208 участников войны, расположены рядом с мемориальным ансамблем, воздвигнутым в память о павших воинах Великой Отечественной войны – выходцах из села Кёндзель.

В церемонии открытия мемориала, как сообщает пресс-служба местной администрации района, приняли участие депутаты Парламента и члены правительства КБР, представители администрации, главы поселений, руководители правоохранительных органов и силовых структур, организаций, предприятий и учреждений, общественных организаций Эльбурского района.

Торжественным маршем перед началом митинга прошел «Бессмертный полк» – юноши и девушки села несли в руках портреты своих дедов и прадедов. Затем прозвучали гимны России и Кабардино-Балкарской Республики.

Открывая церемонию, глава администрации Эльбурского района Казим Уйнаев сказал, что память о солдатах Великой Отечественной

– вечна, никто не забыт и ничто не забыто. Он выразил благодарность и признательность всем, кто внес вклад и принял участие в строительстве мемориального комплекса.

Министр культуры КБР Мухаддин Кумахов поздравил жителей района с открытием мемориала и пожелал, чтобы этот памятник стал символом вечной славы нашим героям. К подножию семи огромных серых камней мемориала были возложены цветы. Почетный караул дал оружейный салют как дань памяти умершим ветеранам.

В завершение церемонии участники «Бессмертного полка» выпустили в небо сотни белых шаров в память о бойцах, чьи имена увековечены на плитах мемориального комплекса.



Не Ночь, но Ночи

В четвертый раз в столице Кабардино-Балкарии прошла всероссийская акция «Ночь искусств». Точнее, ночи, потому что в этом году полюбившийся всем проект проходил в нашей республике 3 и 4 ноября. Как и по всей стране, его основные мероприятия были посвящены Году российского кино и Дню народного единства.

3 ноября «НИ» проходила в Государственной Национальной библиотеке и состояла из четырех блоков. Первый из них «Поет души» представлял собой встречу с талантливым архитектором, художником, поэтом, переводчиком, певцом, музыкантом и просто очень хорошим человеком **Азизом Сарбашевым**. В рамках встречи библиотекари отдела краеведческой литературы подготовили экспозицию полотен Сарбашева, а сам Азизор Азретович исполнил свои стихи и песни, остроумно шутил и буквально освещал и согревал аудиторию своим обаянием. Кстати, выступавших гостей встречи – поэту **Сакинату Мусукбаеву**, заместителя председателя Союза журналистов КБР **Рязия Шаваеву**, журналиста и писателя **Хайсу Османова** и многих других было не менее интересно слушать, настолько искренне они делились своими историями знакомства и общения с виномиком торжества.

В отделе иностранной литературы была подготовлена книжно-иллюстративная выставка, посвященная жизни и творчеству Вильяма Шекспира. Лекцию о Великом Барде сопровождала содержательная видеопрезентация.

Вообще сильной стороной ГНБ является то, что, фанатично любя книгу, ее сотрудники не избегают современных технологий, пропагандируя с их помощью литературу, историю, культуру, искусство. Вот и в читальном зале комплексное мероприятие «Образ Кузмы Ми-

нина и Дмитрия Пожарского в литературе и кино» провели и с помощью тщательно подготовленной книжной выставки, с видео- и аудио-сопровождением. Благодаря этому гости библиотеки смогли посмотреть отрывки из художественных и документальных вент, посвященных Смутному времени, послушать отрывки из оперы Глинки «Жизнь за царя» («Иван Сусанин»).

Во время программы «Музыка кино на волнах нашей памяти» в том же читале посетители библиотеки получили возможность обратиться к прошлому и настоящему отечественного кинематографа и спосриконуться с миром киномузыки, вспомнить многих талантливых композиторов, благодаря которым фильмы стали узнаваемы миллионами уже с первых аккордов.

И все же бесспорными хедлайерами ночи были книги и сама библиотека. С момента появления ночей искусств и библиотечей, пожалуй, самым популярным блоком стала экскурсия по книгохранилищу ГНБ. И особенно в святая святых – отдел библиографических редкостей и старых книг, сама атмосфера которого наполнена волшебством печатного слова и связи поколений. Познакомиться



с редкими старинными книгами, возраст которых исчисляется сотнями лет, узнать интереснейшую историю библиотеки и даже некоторые из ее секретов в этом году желающим помогли ведущий библиотекарь научно-методического отдела ГНБ, заслуженный работник культуры КБР **Людмила Тругуб** и заведующая основным книгохранением **Лариса Караева**. (Полная запись экскурсии: www.youtube.com/watch?v=pzCil8epOLw&t=70s – ред.)

4 ноября «Ночь искусств» продолжилась в Музее изобразительных искусств. В малом зале музея

преподаватель Детской школы искусств №1 г. Нальчика **Розалия Тамазова** давала мастер-класс маленьким художникам, пока в соседнем зале главный хранитель фондов музея, народный мастер России, художник, писатель, поэт **Владимир Мокаев** беседовал с ребятами постарше о жизни, философии, истории, искусстве, художественно-эстетическом мировоззрении и многом другом.

Затем наступило время музыки: песни из кинофильмов и хиты отечественной и зарубежной эстрады исполнили юные вокалисты ДШИ №1. Певцов сменило шоу-дефиле работ

учащихся и педагогов костюмерно-дизайнерского отделения школы.

За театральным блоком отменяли воспитанники детского развивающего центра «Сафия», представлявшие театральные этюды «Маленький принц» и артисты ГКУК «Кабардино-Балкарского театра кукол». Они не только выступили с отрывками из своих спектаклей, но и рассказали об искусстве изготовления кукол и владения ими.

Кинематографическая секция вечера включала в себя творческую встречу с группой создателей фильма «Дивизия», посвященного 75-летию формирования 115-й Кавдивизии, и просмотр ленты. Чуть больше месяца назад фильм ОРТК «Нальчик» (автор сценария **Дамира Ашибокова**, режиссер **Марина Мисостихова**) одержал победу в номинации «Лучший документальный фильм» на Московском кинофестивале «Родина в сердце».

Кинематографу была посвящена ночь и Государственному национальному музею КБР. После увлекательного рассказа ведущего-специалиста экспозиционного отдела, заслуженного работника культуры КБР **Надежды Емельяненко** об одном из основоположников теле- и киношколы КБР **Евгении Мошине**, настал черед одного из главных синефилов республики **Евгения Кузьмина**. Одетый в форму военного корреспондента, Евгений Алексеевич рассказал о своей коллекции видео-, фото- и радиоприборов, выставленной в музее. Также посетители ознакомились с фотовыставками «Актёры советского кино» и «Деятели кино и театра КБР» и посмотрели документальные фильмы «История советского кино», «История кинематографии».

Если библиотека и музеи участвуют в акции «Ночь искусств» с момента их появления, то Музыкальный театр присоединился к ним впервые. И его дебют оказался удачным. После концерта с участием **Ирины Крымовой, Асият Черкесовой, Мадины Мамбетовой, Халмат Гергокаевой, Али Ташло, Радика Карданова, Тимюра Гуазова, Жамбулата Жубоева** и других звезд театра (режиссер **Тамара Сафарова**) овации не стихали несколько минут.

Наталия Печенова.
Video в Instagram
и на YouTube асторла.
Фото **Татьяны Сувриденко.**



1. Заложенное имущество ЗАО РНИ

«Морзох» (Л№250), основание проведения торгов – постановление судебного пристава-исполнителя МОСП по ИОИП УФССП России по КБР о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 25.10.2016 г.

Дата, время, место проведения и подведения результатов торгов – 28 ноября 2016 г. в 9.40 по местному времени, по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Тарчокова, д. 18.

Наименование, основные характеристики предмета торгов:

- Здание весовой, площадью 60,6 кв. м, инв. №259, усл. №07-07-03/007/2010-368;
- Здание склада, площадью 393,5 кв. м, инв. №259, усл. №07-07-03/007/2010-370;
- Навес, площадью 568,2 кв. м, инв. №259, усл. №07-07-03/007/2010-369;
- Право аренды земельного участка, площадью 12 892 кв. м, кад. №07-07:0400001-63. Начальная цена продажи имущества 15 217 555,25 руб. (в т.ч. НДС-18%). Сумма задатка 778 000 руб. Шаг аукциона 780 000 руб.

Реализуемое имущество расположено по адресу: КБР, с. Морзох, ул. Комсомольская, 1.

2. Заложенное имущество Тлехугова Р.М.

(Л№251), основание проведения торгов – постановление судебного пристава-исполнителя МОСП по ИОИП УФССП России по КБР о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 25.10.2016 г.

Дата, время, место проведения и подве-

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в КБР (далее – Организатор торгов) сообщает о проведении торгов по реализации арестованного УФССП по КБР имущества, принадлежащего:

дения результатов торгов – 28 ноября 2016 г. в 9.40 по местному времени, по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Тарчокова, д. 18.

Наименование, основные характеристики предмета торгов:

- Административное здание, общ. площ. 94,2 кв. м лит.А. инв. №0128 усл. №07-07:29-00009-001;
- Навес общ. площ. 522 кв. м лит. Г, инв.№0129 усл. №07-07:29-00009-002;
- Здание коровника и склада, общ. площ. 905,4 кв. м лит. Г1.Г2. инв.№0130, усл.№07-07:29-00009-003;
- Здание птичника, общ. площ. 348,6 кв. м лит.Г5. Инв.№0132, усл. №07-07:29-00009-005;
- Здание птичника, с навесом общ. площ. 321,2 кв. м, кад. №07-07:29 00 000-0059.
- Навес, общ. площ. 106,8 кв. м, инв. №0128, усл. №07-07:29-00009-004;
- Право аренды земельного участка, пл. 144 496 кв. м, кад. №07-07:29 00 000-0059.
- Начальная цена продажи имущества 13 870 861 руб. (без НДС). Сумма задатка 690 000 руб. Шаг аукциона 700 000 руб.

Реализуемое имущество расположено по адресу: КБР, Урванский р-н, с. Кахун.

3. Заложенное имущество Айбазова М.Х. (Л№252).

основание проведения торгов – постановление судебного приста-

ва-исполнителя Зольского РО СП УФССП России по КБР о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 26.10.2016 г.

Дата, время, место проведения и подведения результатов торгов – 28 ноября 2016 г. в 10.00 по местному времени, по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Тарчокова, д. 18.

Наименование, основные характеристики предмета торгов:

- Квартира общей площадью 50,1 кв. м, эт. 9.
- Начальная цена продажи имущества 1 317 500 руб. (без НДС). Сумма задатка 65 000 руб. Шаг аукциона 66 000 руб.
- Реализуемое имущество расположено по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Шогенова, д. 16, кв. 106.

4. Заложенное имущество Хашевой Р.М.

(Л№254), основание проведения торгов – постановление судебного пристава-исполнителя МОСП по ИОИП УФССП России по КБР о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 25.10.2016 г.

Дата, время, место проведения и подведения результатов торгов – 28 ноября 2016 г. в 10.20 по местному времени, по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Тарчокова, д. 18.

Наименование, основные характеристики предмета торгов:

Лот №1:

- Подсобное помещение, назначение: нежилое, общая площадь 85,8 кв. м, инв. №374. лит. А1, кадастровый (или условный) номер: 07-07-01/020-2009-007;

- Подсобное помещение, назначение: нежилое, общая площадь 222 кв. м, инв. №374. лит. Г, кадастровый (или условный) номер: 07-07-01/020/2009-006;

- Здание мельницы, общая площадь 973,70 кв. м, в том числе 958,9 кв. м, инв. №374, кадастровый (или условный) номер: 07:08:01:00343-016;

- Административное здание, общая площадь 67,60 кв. м, в том числе основная 57,4 кв. м, инв. №374, лит. А, кадастровый (или условный) номер: 07:08:01:00343-015, расположенные на земельном участке, кадастровый (или условный) номер: 07:08:01:01001-0042, общей площадью 3 586 кв.м.

Начальная цена продажи имущества 2 035 583,75 руб. (без НДС). Сумма задатка 1 000 000 руб. Шаг аукциона 1 010 000 руб. Реализуемое имущество расположено по адресу: КБР, г. Чегем, ул. Набережная, д. 6-6.

Лот №2:
- Линия по производству кубиков сахара, 2006 г. в., производительность 400-500 кг в сутки.

Начальная цена продажи имущества 2 440 180 руб. (без НДС). Сумма задатка 120 000 руб. Шаг аукциона 125 000 руб.

Лот №3:
- Грузовой тягач, седельный «Вольво» 64Т670, 2005 г. в., г/н 0405ВМ07.

Продолжение на стр. 5



Путевки

для сопровождающей

Следственные органы Кабардино-Балкарии возбудили уголовное дело в отношении главы республиканского министерства земельных и имущественных отношений, которую подозревают в злоупотреблении должностными полномочиями в бытность исполняющей обязанности руководителя территориального управления Росимущества.

Как сообщили в следственном управлении СКР по КБР, по версии следствия, в апреле 2014 года временно исполнявшая обязанности руководителя территориального управления Росимущества в КБР Ляна Эрнстова решила предоставить бесплатную путевку на санаторно-курортное лечение своей матери. Учитывая, что ее мать является престарелой и нуждается в посторонней помощи, для того, чтобы обеспечить ее уходом в период нахождения в санатории, подозреваемая, как считает следствие, предоставила бесплатную путевку в этот же санаторий своей родственнице, оформив ее на чужое имя.

По данным следователей, подобным образом Эрнстова организовала санаторное лечение своей матери и родственницы в 2014 и 2015 годах. Всего ее действиями, по версии следствия, федеральному бюджету был причинен ущерб на сумму более 100 тысяч рублей – стоимость первой путевки составляла чуть больше 54 тысяч, а второй – 46 тысяч рублей.

В отношении подозреваемой возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 285 («Злоупотребление должностными полномочиями») и части 2 статьи 327 («Подделка официального документа, совершенная с целью облегчить совершение другого преступления») УК РФ, санкции которых предусматривают до четырех лет лишения свободы.

До окончания расследования уголовного дела глава КБР временно отстранил Эрнстову от должности исполняющей обязанности министра земельных и имущественных отношений, которую она занимала с января текущего года.

По устной

договоренности

Следственные органы КБР возбудили уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Чегемского района, которого подозревают в превышении полномочий при ремонте районного Дворца культуры.

Как сообщили в следственном управлении СКР по КБР, по версии следствия, 1 сентября 2014 года глава администрации Чегемского района Кашшоуби Алохов без проведения аукциона и заключения муниципального контракта по устной договоренности с генеральным директором ООО «Строй-Олимп» допустил последнего к проведению работ по ремонту здания Дворца культуры в Чегеме. Проектная стоимость данных работ составляла более 9,7 миллиона рублей.

По данным следователей, электронный аукцион на выполнение ремонта был проведен только 10 декабря 2014 года. Его победителем стало ООО «Строй-Олимп», с которым соответствующий контракт был заключен лишь 23 декабря 2014 года. К тому времени, как отмечает следствие, ремонтные работы в ДК были уже выполнены.

В отношении бывшего главы районной администрации возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 286 («Превышение должностных полномочий») УК РФ, санкция которой предусматривает до четырех лет лишения свободы.

Обманули дольщика

Сотрудники полиции Нальчика задержали троих местных жителей, которых подозревают в совершении серии мошенничеств со строящимся жильем.

Как сообщила пресс-служба МВД по КБР, сотрудники отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УВД Нальчика по подозрению в мошенничестве задержали местную жительницу, ее сестру и директора одной из строительных компаний. Как считают оперативники, подозреваемые под предлогом участия в долевом строительстве похищали деньги у жителей республики.

В результате мошеннических действий злоумышленники завладели денежными средствами семейных жителей КБР на общую сумму более 23 миллионов рублей.

Кроме того, по данным полиции, организатор преступной схемы обманым путем под предлогом продажи квартиры завладела еще четырьмя миллионами рублей, принадлежащими жительнице Нальчика, а также присвоила еще 2,2 миллиона рублей, полученные в качестве долга от другой нальчанки.

По данному факту следственным управлением МВД по КБР возбуждено уголовное дело по части 4 статьи 159 («Мошенничество в особо крупном размере») УК РФ. Одновременно проводится розыск граждан, возможно пострадавших от преступной деятельности мошенников.

МВД по КБР просит жителей республики, ставших жертвами мошеннических действий, обратиться в УВД Нальчика по телефону (8662) 49-46-02 (дежурная часть).

Заложил чужую машину

Сотрудники следственного управления УВД Нальчика возбудили уголовное дело в отношении предпринимателя, подозреваемого в мошенничестве при получении кредита.

По информации пресс-службы республиканского МВД, 49-летний индивидуальный предприниматель из Баксана в марте этого года заключил кредитный договор на 1,7 миллиона рублей в одном из банков. В качестве залогового имущества мужчина указал принадлежащее ему транспортное средство.

Через некоторое время бизнесмен перестал платить по кредиту, и банк обратился в судебные органы для взыскания залогового имущества в пользу финансового учреждения.

В ходе проверочных мероприятий установлено, что транспортное средство, фигурирующее в договоре, никогда не принадлежало заемщику, а предоставленные на него документы были фиктивными.

Полицейские также выяснили, что подозреваемый передал в банк поддельные данные налоговой декларации, согласно которым зависел ежемесячный доход в два раза.

По данному факту возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 («Мошенничество»), предусматривающей наказание в виде лишения свободы сроком до шести лет.

«Трудоустроила»

безработных

Прокуратура Кабардино-Балкарии направила уголовное дело в суд в отношении индивидуального предпринимателя, которого обвиняют в мошенничестве.

Как сообщила пресс-служба республиканского надзорного ведомства, по версии следствия, индивидуальный предприниматель в октябре 2012 года представила в Центр труда, занятости и социальной защиты Чегемского района документы с заведомо ложными и недостоверными сведениями о трудоустройстве 15 безработных граждан.

Обманув должностных лиц Центра, не осведомленных о ее преступных намерениях, женщина добилась вынесения ими решения о выплате субсидии и выдачи ей 882 тысяч рублей по госпрограмме по снижению напряженности на рынке труда в КБР.

Получив эти деньги, предприниматель израсходовала на свои личные нужды, не связанные с реализацией мероприятий по содействию трудоустройству безработных граждан.

Женщине предъявлено обвинение по части 3 статьи 159 («Мошенничество») УК РФ, ей грозит до шести лет лишения свободы.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Прокуратура в интересах государства предъявила иск о взыскании с предпринимателя суммы ущерба.

Ответит за подделку

документов

Прокуратура Лескенского района направила в суд уголовное дело в отношении работника газовой службы, которого обвиняют в начислении долга умершему четыре года назад абоненту.

Как сообщила пресс-служба прокуратуры КБР, по данным следствия, в июне текущего года сотрудник газовой службы подделал акты о выявленном факте незаконного потребления природного газа жительницей селения Хатуйей, а также о ее отказе от подписи.

Поддельные акты газовой, как считает следствие, передал в абонентскую службу «Газпром газораспределение Нальчик» по Лескенскому району для принятия решения о наказании нарушителя.

Абонентский отдел районной газовой службы обратился в полицию с просьбой провести процессуальную проверку в отношении собственника домовладения на предмет наличия в ее действиях признаков хищения газа. В результате участковый уполномоченный полиции селения Хатуйей выяснил, что якобы отказавшаяся от подписи хозяйка домовладения умерла еще в 2011 году.

Сотруднику коммунальной службы предъявлено обвинение по статье 327 («Подделка, изготовление или сбыт поддельных документов») УК РФ, ему грозит до двух лет лишения свободы.

Застрелил

родственника

Следственные органы завершили расследование уголовного дела в отношении жителя Чегемского района, которого обвиняют в убийстве своего родственника.

По информации пресс-службы республиканской прокуратуры, следствием установлено, что вечером 23 марта текущего года житель селения Лечинкай на почве личных неприязненных отношений решил убить своего родственника

и отправился к его домовладению. Дождавшись, когда родственник вошел во двор, он подошел к нему сзади и произвел ему один выстрел в спину из ружья калибра 16 мм. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия, а стрелявший скрылся.

Мужчине предъявлено обвинение по части 1 статьи 105 («Умышленное убийство») УК РФ, максимальной санкция которой предусматривает до 15 лет лишения свободы.

Бук на три года

условно

Черекский районный суд вынес приговор в отношении местного жителя, обвиняемого в незаконной вырубке леса.

Суд установил, что 4 марта текущего года житель селения Зарагитж на территории Жемталинского участкового лесничества, не имея лесорубочного билета, с помощью бензопилы незаконно срубил дерево породы «бук восточный» диаметром 52 сантиметра. Ущерб, причиненный его действиями государству, составил более 255 тысяч рублей.

В суде подсудимый признал свою вину, сообщив, что срубил дерево, чтобы топнуть дровами свой дом. Когда он стал распиливать дерево, попилы бензопилы застряли в стволе, и он направился домой, чтобы взять топор и достать полотно. При выходе из леса его остановили сотрудники полиции.

Суд признал мужчину виновным по части 3 статьи 260 («Незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере») УК РФ и назначить ему наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком в два года.

Обстоятельства, смягчающим наказание, суд признал наличие малолетних детей у виновного.

Происшествия

Шестеро погибли

на месте

Шесть человек погибли, еще один в тяжелом состоянии доставлен в больницу в результате ДТП, произошедшего утром 8 ноября в Баксанском районе.

Как сообщили в пресс-службе республиканского МВД, около 8.30 на автодороге Прохладный-Баксан-Азу на территории селения Заюково врезался автомобиль «Mercedes», двигавшийся со стороны Тырнауза, врезался в двигавшуюся впереди него по трассе автомашину «Лада-Калина».

От удара иномарку отбросило на остановочный комплекс, где в это время находились две женщины, а затем «Mercedes» перевернулся. В результате аварии на месте происшествия погибли шесть человек – водитель «Калины», двое его пассажиров, две женщины, стоявшие на остановке, а также водитель иномарки. Кроме того, в больницу в тяжелом состоянии была доставлена еще одна пассажирка «Калины». Обстоятельства аварии уточняются.

Иномарка выехала

на «встречку»

Два человека погибли, еще один пострадал в результате столкновения иномарки с «Волгой» в Кенже 31 октября.

По информации УГИБДД, авария произошла в 8.40 на ул. Каменская. 27-летний житель селения Куба-Таба на автомашине «Мазда-3» ехал со стороны Шалушки, не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где врезался в автомобиль «ГАЗ-3102» под управлением 23-летнего нальчанина.

В результате аварии водитель «Волги» и ехавший вместе с ним на пассажирском сиденье его 60-летний отец скончались на месте происшествия еще до приезда скорой помощи, а водитель иномарки с различными травмами был госпитализирован.

По предварительным данным, водитель «Мазды», помимо выезда на встречную полосу, также превысил скорость.

По факту аварии проводится расследование.

Погибла

семейная пара

3 ноября в результате аварии в Нальчике погибла семейная пара.

Как сообщило УГИБДД МВД по КБР, в 22.23 на пересечении улиц Толстого и Кирова в Нальчике 45-летний водитель «ВАЗ-11193» не уступил дорогу и врезался в ехавший вверх по Кирова автомобиль «Мерседес-Бенц GLE» под управлением 29-летнего местного жителя.

В результате столкновения водитель «ВАЗа» и находившаяся на пассажирском сиденье его 47-летняя супруга погибли на месте происшествия.

По данному факту проводится расследование, выясняются все обстоятельства произошедшего.

Окончание. Начало на стр. 3, 5

Дата начала приема заявок на участие в торгах – 2 ноября 2016 г.

Дата окончания приема заявок на участие в торгах – 23 ноября 2016 г.

Время и место приема заявок – по рабочим дням с 9-00 до 16-00, в пятницу с 9-00 до 13-00 по московскому времени, в г. Нальчик, ул. Тарчокова, д. 18.

Подведение итогов приема заявок – 25 ноября 2016 г. в 11-00 по местному времени, по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Тарчокова, д. 18.

Задаток вносится одним платежом на счет Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в КБР: ИНН 072 500 0304, КПП 072 501 001, р/счёт № 403 028 102 000 010 000 26, л/счёт по учету средств во временном распоряжении 05041A22400, Банк ГРКЦ НБ Кабардино-Балкарской Республики Банка России, г. Нальчик, БИК 048 327 001, ОГРН 109 072 500 026 6, серия 07 №001 556 815, КБК 167 000 000 000 001 80, ОКТМО 83701000 и должен поступить на счет не позднее 24 ноября 2016 г.

Условия участия в продаже

1. Общие условия

Лицо, отвечающее признакам покупателя и желающее приобрести арестованное имущество, выставляемое на продажу посредством открытых торгов в форме аукциона (далее – претендент), обязано осуществить следующие действия:

- внести задаток на счет, указанный в настоящем информационном сообщении;

- в установленном порядке подать заявку.

Ограничений участия отдельных категорий физических и юридических лиц, в том числе иностранных, не установлено.

Обязанность доказать свое право на приобретение имущества возлагается на претендента.

2. Порядок внесения задатка и его возврата

Настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, является выписка с лицевого счета Федерального агентства по управлению государственным имуществом либо его территориального органа.

3. Порядок проведения торгов

Торги начинаются с объявления минимальной начальной цены продажи объекта, которая повышается с учетом шага аукциона. Критерий определения победителя – наибольшая сумма, предложенная участником за объект торгов.

4. Порядок возврата задатка

Возврат задатка производится продавцом по реквизитам платежного документа о поступлении задатка на счет, указанный в п. 2.1 настоящего информационного сообщения, в следующих случаях:

1. В случае если претенденту отказано в принятии заявки на участие в продаже имущества, продавец возвращает задаток претенденту в течение пяти рабочих дней с даты подписания протокола о признании претендентов участниками продажи имущества.

2. В случае если претендент не допущен к участию в продаже имущества, продавец обязуется вернуть задаток претенденту в течение пяти рабочих дней с даты подписания протокола о признании претендентов участниками продажи имущества.

3. В случае если участник не признан победителем продажи имущества, продавец обязуется перечислить сумму задатка в течение пяти рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества.

4. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки на участие в продаже имущества продавец обязуется вернуть задаток претенденту в следующем порядке:

- если претендент отозвал заявку до даты окончания приема заявок, задаток возвращается в течение пяти рабочих дней с даты получения продавцом письменного уведом-

ления претендента об отзыве заявки;

- если заявка отозвана претендентом позднее даты окончания приема заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников продажи имущества.

5. Задаток победителя продажи имущества засчитывается в счет оплаты стоимости приобретаемого имущества, установленной для заключения договора купли-продажи имущества, при этом:

- в случае если участник, признанный победителем продажи имущества, уклоняется или отказывается от заключения договора купли-продажи в течение пяти рабочих дней со дня выдачи уведомления о признании участника продажи победителем, задаток участнику не возвращается;

- в случае если участник, признанный победителем продажи имущества, заключил с продавцом договор купли-продажи не позднее пяти рабочих дней со дня выдачи уведомления о признании участника продажи победителем, задаток засчитывается продавцом в счет оплаты имущества;

- в случае неисполнения обязанности по оплате имущества в соответствии с договором купли-продажи участником, признанным победителем продажи имущества и заключившим с продавцом договор купли-продажи, задаток ему не возвращается.

6. В случае признания продажи имущества несостоявшейся, продавец обязуется вернуть задаток претенденту в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов продажи имущества.

7. В случае продления продавцом срока приема заявок, переноса срока определения участников и подведения итогов продажи имущества претендент вправе потребовать возврата задатка. В данном случае продавец возвращает сумму задатка в течение пяти рабочих дней с даты поступления в адрес продавца письменного требования претендента о возврате суммы задатка в связи с продлением срока приема заявок, переноса срока определения участников и подведения итогов продажи имущества.

8. В случае отмены проведения продажи имущества продавец возвращает задатки претендентам в течение пяти рабочих дней с даты опубликования информационного сообщения об отмене продажи имущества.

5. Порядок подачи заявок на участие в продаже

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Заявки подаются начиная с опубликованной даты и времени начала приема заявок до даты и времени окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу (или юридическим лицам, привлекаемым продавцом к проведению продажи посредством открытых торгов в форме аукциона).

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, указанного в информационном сообщении о проведении продажи имущества, вместе с описями, на которых делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претенденту или его уполномоченному представителю под расписку.

Заявка считается принятой продавцом, если ей присвоен регистрационный номер, указаны дата и время подачи документов, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

Заявки подаются претендентом (лично или через своего полномочного представителя) и принимаются продавцом в установленный срок одновременно с полным комплектом требуемых для участия в продаже имущества документов. Не допускается представление дополнительных документов к поданным ранее вместе с заявкой.

Претендент имеет право отозвать заявку на участие в продаже имущества путем вручения (лично или через своего полномочного представителя) соответствующего уведомления продавцу в порядке (время и место), установленном для подачи заявок.

6. Перечень требуемых для участия в продаже имущества документов и требования к их оформлению

Заявка в двух экземплярах (каждый из которых распечатывается на одном листе с двух сторон).

Платежный документ (платежное поручение) с отметкой банка-плательщика об ис-

полнении, подтверждающей внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты продаваемого имущества в соответствии с настоящим информационным сообщением.

Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в соответствии с требованиями.

Претенденты - физические лица представляют документ, удостоверяющий личность.

Претенденты - юридические лица дополнительно представляют:

- нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица. Иностранные юридические лица представляют нотариально заверенные копии учредительных документов и выписки из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса;

- надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента. Под такими документами понимаются, в том числе протоколы об избрании Совета директоров (наблюдательного совета) и исполнительного органа претендента, а также приказ (распоряжение) работодателя о приеме на работу соответствующих должностных лиц претендента;

- письменное решение соответствующего органа управления претендента, разрешающее приобретение реализуемого арестованного имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент), подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него. Если предполагаемая сделка является для общества крупной, и в соответствии с учредительными документами претендента требуется одобрение крупной сделки, то решение о приобретении имущества должно быть оформлено в форме решения об одобрении крупной сделки уполномоченным на то органом управления;

- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица могут быть представлены в виде оригиналов или нотариально заверенных копий реестра владельцев акций или выписки из него для акционерных обществ, или письменное заверение за подписью руководителя с приложением печати для иных юридических лиц.

Указанные документы (в том числе копии документов) в части их оформления, заверения и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации и настоящего информационного сообщения. Документы, представляемые иностранными лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык.

Заявки подаются одновременно с полным комплектом документов, установленным в настоящем информационном сообщении.

Не подлежат рассмотрению документы, исполненные карандашом, имеющие подчистки, приписки, иные не оговоренные в них исправления. Исправления, внесенные при необходимости, должны быть заверены подписью должностного лица и проставлением печати юридического лица, их совершивших. Если документ оформлен нотариально, соответствующие исправления должны быть также подтверждены нотариусом.

7. Определение участников продажи

В указанный в настоящем информационном сообщении день определения участников продажи имущества продавец рассматривает заявки и документы претендентов, в отношении которых установлен факт поступления задатков на основании выписки с соответствующего счета, указанного в настоящем информационном сообщении.

По результатам рассмотрения заявок и документов продавец принимает решение о признании претендентов участниками продажи имущества или об отказе в допуске претендентов к участию в продаже имущества.

При неподтверждении поступления в установленный срок задатков на счет, указан-

ный в настоящем информационном сообщении, заявки и документы претендентов, не принятые продавцом к рассмотрению, вместе с описью возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям с уведомлением о причине возврата не позднее рабочего дня, следующего за днем оформления принятого решения протоколом, путем вручения под расписку.

Претендент не допускается к участию в продаже посредством открытых торгов в форме аукциона по следующим основаниям:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении о продаже, либо оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

- заявка на участие в продаже посредством открытых торгов в форме аукциона подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий.

Настоящий перечень оснований для отказа претенденту в участии в продаже посредством открытых торгов в форме аукциона является исчерпывающим.

Заявки, поступившие по истечении срока приема, указанного в информационном сообщении о проведении продажи имущества, вместе с описями, на которых делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям под расписку.

Претенденты, признанные участниками продажи имущества, и претенденты, не допущенные к участию в продаже имущества, уведомляются об этом не позднее рабочего дня, следующего за днем оформления решения протоколом, путем вручения им под расписку соответствующего уведомления либо направления такого уведомления по почте заказным письмом.

Претендент приобретает статус участника продажи имущества с момента оформления продавцом протокола о признании претендентов участниками продажи имущества.

8. Порядок заключения договора купли-продажи арестованного имущества по итогам продажи посредством открытых торгов в форме аукциона.

Договор купли-продажи заключается не ранее чем через 10 (десять) дней со дня подписания протокола, на основании которого осуществляется заключение договора (в соответствии с ч. 11 ст. 89 ФЗ «Об исполнительном производстве» от 02.10.2007 года № 229-ФЗ).

При уклонении или отказе победителя продажи имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества, задаток ему не возвращается, а победитель утрачивает право на заключение указанного договора купли-продажи. Результаты открытых торгов в форме аукциона аннулируются продавцом.

Оплата имущества покупателем производится в порядке и сроки, установленные договором купли-продажи арестованного имущества, но не позднее пяти банковских дней со дня заключения договора купли-продажи.

9. Переход права собственности на имущество

Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи, после полной оплаты стоимости имущества. Факт оплаты подтверждается выпиской со счета о поступлении средств в размере и сроки, указанные в договоре купли-продажи.

10. Заключительные положения

Все вопросы, касающиеся проведения продажи посредством открытых торгов в форме аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.

Получить дополнительную информацию о торгах и правилах его проведения, записаться для ознакомления с формой документов, документацией, характеризующей предмет торгов, можно по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Тарчокова, д.18, тел. 40-66-82, 40-66-80, сайт: www.rosim.ru.

«Полное Преображение»: последние штрихи

Минувшую пятницу мы провели с Рузанной Семеновой, победительницей нашего Инстаграм-конкурса «Полное Преображение». Напомним, что Рузанна, которая набрала 658 голосов, получила в подарок от «Советской молодежи» возможность изменить свой облик. Победительница получила абонемент в фитнес-клуб S-Гут, в котором теперь занимается с опытным тренером, сертификаты на профессиональный мэйкап и укладку, наряд от модного бутика ну и, конечно, полугодовую подписку на нашу газету. Мы сопровождали Рузанну в бутике и в салоне красоты, наблюдая за созданием ее нового образа.



С Сосланом и Биназирой

Те, кто читал историю Рузанной на нашей странице в Инстаграме, знают, сколько испытаний пришлось выдержать этой девушке. Но настоящей победой стало то, что она после потери любимого отца и перенесенной сложной операции смогла взять себя в руки и похудеть на 37 кг – со 106 до 69. Проявив невероятную силу воли, она сумела изменить свою жизнь, и теперь «Советская молодежь» дает Рузанне возможность пройти еще один этап прекрасного перевоплощения. День начался с похода Рузанной в магазин модной женской одежды Фатимы Хацуковой. Там ее радушно встретила хозяйка и подобрала для нашей героини элегантное черное платье. Фатима Хацукова сама является большой модницей. За ее страницей в Инстаграме следят более 13 тысяч подписчиков. Всегда невероятно

позитивная и обаятельная, она завоевала сердца многих поклонников. В ее магазин за модными красивыми нарядами ходят и юные девушки, и дамы повзрослее. Фатима с радостью поддерживает такие масштабные конкурсы, как «Мисс КБР», «Мисс Нальчанка». Зарядившись позитивом, Рузанна отправилась в салон красоты, где ее ждали стилист Сослан Тамбиев и визажист Биназира Эльдарова – один из лучших в республике мастеров каждый в своей сфере. Сослан является серебряным призером чемпионата России по парикмахерскому искусству, обладателем второго места в «Битве салонов». Биназира прошла обучение у лучших мастеров Юга России и Москвы, сейчас сама преподает искусство мэйкапа в своей студии красоты. Около трех часов мастера трудились над новым прекрасным образом

нашей героини. Потрясающая прическа и превосходный макияж сделали Рузанну неотразимой. Стоит отметить, что Биназира особенно востребована в области свадебного макияжа. И вполне возможно, что в следующий раз Рузанна придет к ней в салон уже в качестве невесты!

Когда образ нашей героини был завершен, ее ждал еще один сюрприз. Познакомиться с Рузанной и поддержать ее пришла красавица Олеся Хажироко, супруга известного артиста и режиссера Султана Хажироко. Девушки долго общались на темы красоты, здоровья, семьи. Олеся рассказала Рузанне, как она обходит стороной комментарии недоброжелательно настроенных людей, как важно ценить близких и не реагировать на негатив чужих. А Рузанна, в свою очередь, поделилась некоторыми секретами приготовления своих фирменных тортов. Все девушки за день успели подружиться и теперь с удовольствием продолжают общение. Мы же желаем Рузанне еще больших побед, неиссякаемого здоровья, искренней любви и благополучия!

Елена Двуреченская.
Фото Татьяны Смирденко.



С Фатимой Хацуковой и Олесей Хажироко

Главный редактор
М. М. КАРДАНОВ



Адрес редакции и издателя: 360001, КБР, г. Нальчик, пр. им. Ленина, 5

E-mail: sm-kbr@yandex.ru. Instagram: sovetskaya_molodezh. YouTube: Советская Молодежь.

Факс: 42-24-80. Телефоны: 40-39-09, 42-68-04

Мнения авторов публикаций не обязательно отражают точку зрения учредителя и редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке ссылка на «СМ» обязательна. Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по КБР 5.09.2011 г. Регистрационный номер ПИ №ТУ07-00036.

Газета выходит по средам. Время подписания в печать по графику в 19.00. Подписано в 18.00.

ТИРАЖ 6505

12+

Индекс 51533.

ЗАКАЗ №1701

ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА В ТИПОГРАФИИ ООО «ТЕТРАГРАФ», Г. НАЛЬЧИК, ПР. ЛЕНИНА, 33.